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Врз основа на член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ 

бр.32/20), а во врска со изработка на ПРОЕКТНА ПРОГРАМА за изработка на УРБАНИСТИЧКИ 

ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ФОТОВОЛТАИЧНА ЕЛЕКТРАНА (фото-

напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште), на КП 

50/1, КП 50/2 и КП 51, КО Старо Лагово, општина Прилеп, „ПЕРКАН ПРОЕКТ“ ДООЕЛ Прилеп, 

го издава следното: 
 

 

 

РЕШЕНИЕ 

за назначување планер  

 

 за изработка на ПРОЕКТНАТА ПРОГРАМА за УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ 

НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ФОТОВОЛТАИЧНА ЕЛЕКТРАНА (фото-напонски панели за 

производство на електрична енергија кои се градат на земјиште), на КП 50/1, КП 50/2 и КП 51, 

КО Старо Лагово, општина Прилеп,  како одговорен се назначува: 

 

планер:          Марија Ј. Младеновиќ,  д.и.а. 

                       бр. на овластување 0.0431 

 

 

 

 

 

Проектната програма за Урбанистичкиот проект да се изработи согласно Законот за 

урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр.32/20), како и другите важечки прописи и 

нормативи од областа на урбанизмот и проектирањето. 

 

 

Прилеп         

                                          Управител: 
МАЈ, 2023 год.                                         Борка Талевски, дипл. ек. 

 

            

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

-ПРОЕКТНА ПРОГРАМА-  

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН  
ЗА ФОТОВОЛТАИЧНА ЕЛЕКТРАНА  

(фото-напонски панели за производство на електрична енергија  
кои се градат на земјиште), на КП 50/1, КП 50/2 и КП 51,  

КО Старо Лагово, општина Прилеп 

 

ПОДАТОЦИ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ : 

Проектниот опфат се наоѓа на приближна оддалеченост од 8,3km јужно од 

центарот на градот Прилеп. 

Проектниот опфат е дефиниран по границите на катастарските парцели КП 50/1, 

КП 50/2, КП 51, КО Старо Лагово, општина Прилеп. 

Опфатот на исток граничи со постоен пристапен пат, кој кон југ се надоврзува на 

регионален патен правец Р1107-делница Витолиште - Лагово, кој потоа се надоврзува 

на магистрален патен правец А3 – делница Битола – Прилеп. 

 

 

ГРАНИЦИ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ: 

 ЗАПАД – западната  граница на проектниот опфат ја следи западната граница на КП 

50/1, КО Старо Лагово 

 СЕВЕР – северната граница на проектниот опфат ја следи северната граница на КП 

50/1 и КП 50/2, КО Старо Лагово 

 ИСТОК – источната граница на проектниот опфат ја следи источната граница на КП 

КП 50/1, КП 50/2 и КП 51, КО Старо Лагово и граничи со пристапен пат. 

 ЈУГ – јужната граница на проектниот опфат за следи јужната граница на КП 50/1 и КП 

51, КО Старо Лагово 

 

Вака дефинираниот проектен опфат изнесува ~3ha. 

 

 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ВО РАМКИ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Во проектниот опфат со оваа планско-проектна документација треба да се 

предвиди следната основна наменска употреба на земјиштето и градбите: 

Група на класи на намени: 

Е – Инфраструктури 



 

Основна класа на намена: 

Е1 – Сообраќајни, линиски и други инфраструктури 

Поединечна намена:  

Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани, со дозволените 

компатибилни и комплементарни намени согласно Правилникот за урбанистичко 

планирање (Службен весник на РСМ бр.225/20, бр.219/21 и бр.104/22)  

 

Изработката на овој УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА 

УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ФОТОВОЛТАИЧНА ЕЛЕКТРАНА (фото-напонски панели за 

производство на електрична енергија кои се градат на земјиште), на КП 50/1, КП 50/2 и 

КП 51, КО Старо Лагово, општина Прилеп, произлезе од потребата за планско-проектна 

документација која ќе овозможи поврзување на катастарските парцели во една 

градежна парцела и понатамошна реализација-изградба на фотоволтаична електрана, 

односно комплекс-објекти за производство на електрична енергија од обновливи 

извори.  

 

 

ИНФРАСТРУКТУРА 

За предвидената класа на намена потребно е да се предвиди квалитетна 

инфраструктура.  

Сите водови да се водат во јасно дефинирани инфраструктурни коридори.  

Постојната инфраструктура, во колку ја има на локалитетот, потребно е да се 

прилагоди соодветно со планските и проектните потреби. 

 За сите делови на инфраструктурните објекти и инсталациите да се употребат 

висококвалитетни материјали. 
 

 

МЕТОДОЛОГИЈА 

Изработката на планско-проектната документација е од локално општинско 
значење и придонесува за поголем економски развој, а ќе се изработува врз основа 
на: 
-Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр.32/20),   

-Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ бр.225/20, 

бр.219/20 и бр.104/22) 

-Условите за планирање на просторот за површински соларни и фотоволтаични 

електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кое се 

градта на земјиште) на КП 50/1, КП 50/2 и КП 51, КО Старо Лагово, општина Прилеп, за 



 

кои е донесено Решение со бр.УП1-15 530/2023, одобрено од Министерство за животна 

средина и просторно планирање. 

 

ИЗРАБОТУВАЧ:                                                                                               
„ПЕРКАН ПРОЕКТ“ дооел – ПРИЛЕП                                                   

                              

ИНВЕСТИТОР: 
ЖАН ЧУПАРКОСКИ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-ПРОЕКТНА ПРОГРАМА- 

-ГРАФИЧКИ ДЕЛ- 
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